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‘Aornon 1. Pixvoupe U0 @opeg éva dikato tpiedpo Japt. Opidoupe tnv t.p. X ©g to dBpotopa v
o6uo plyewv.

(@) Yrodoyiote ) ouvapton mmbavountag (E10), px(k), w péon upr, E[X], kat ) Saomopd,
var(X), mg X.

(B) Opidoune ) véa .. Z = X2. Yrodoyiote 211, pz(k), xat m péon tpn, E[Z], g Z.

(y) Ectw ot .. Y = 0.5X? ka1t W = (X — 1)2. Ilowa amné 1ig 2 t.j1. éxel i peyadUtepn péon Tpn ;

‘Aoxnon 2. (a) Eow n t.p. X n oroia maipvel Tipég oto 0UVOAO TV IeTIKOV aKEpAl®V aplOpov.
Aeigte 6T

E[X] = ip(x > k). (1)
k=1

Bonj@cia: Avukataotote otV (1) v ékgppaor yia o P(X > k) kat ripoogdte ta dpla tov abpot-
oPATOV.

(B) Xpnoworowjote v (1) yia va unodoyioete ) péon tpn g Feopetpikng t.p. Y pe ouvdptnon
mbavotntag

py(k) =p(1—p)* ! k=123,...

orou 0 < p < 1.

‘Aoxrnon 3. O Xpriotog kat o Avdpeag raidouv okAKL Kat 0 rpatog rnou Kepdidel pia aptida, kep-
61¢e1 Tov ayova. Metd ano 10 ouveyopeveg 100maieg aptideg, o ayovag tedeidvel wooraiog. Mia
raptida kepdidetat amo 1ov Xprjoto pe mbavotnta 0.4, anod tov Avdpéa pe ubavotnta 0.3, kat Anyet
tooralArn pe mbavownta 0.3.

(a) YrioAoyiote v mmbavotnta 6t o Xpriotog kepbidet tov ayova.

(B) YroAoyiote ) ouvdaptnon rmbavotntag mg t.p. X, érou X eival i Sidpkela tou ayova o map-
Tideg.

(y) Yrodoyiote ) péon tpn g X.
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‘Acknon 4. 'Eva 6oxeio repiéxet apxikd pia KOKKivn undda kat pia pmie prdda. e kaOs otadio
TOU MElpApatog, ermAéyoupe tuxaia pia pridAa amno 1o doxeio kal v enavatorofetovpe péoa oto
doyxelo padi pe akdpa pia pridda tou id1ou xpwpatog. AnAadr, av v npotn) eopd ermAéioupe v
KOKKI1VI PrdAa, 1ote autr torobeteitatl rdAt oto Soxeio padt pe aAAn pia KOKKivn prdld, orote 10
doxelo mepiéxel 2 KOKKIVEG Kat pia PIAE.

Eow X 10 mAffog twv otadlov €éng tv ermdoyr) g pride prddag. I, av oto rnpoto otddio
ermA£0nKe KOKKvY pridda kat oto Sevtepo otadio prie, tote X = 2.

(a) Yrodoyiote t ouvdaptnon mbavéuag, px (i), g wp. X.

(B) Yrodoyiote v rubavota P(X > n), 6rou n guokog apifpog, kat deigte ot n rubavotna tou
yeyovotog va ermdeyet 1eAikd n prAe pridda eivat 1.

(y) Yrodoyiote ) péon tun g X. Me dAda Adyia, iooa otadia (16ocog xpovog) Sa xpetaotouv
Katd PECO 0po yia va ermheyel 1) PrAe pndla;

‘Aornon 5. To dapnpiotko @uidadio g GoDotCom Inc., piag etapiag diaxeipiong kepadaiov,
urootnpidel 011 propet va diurmdaoctacet v enEvouorn) 1OV nedatmv g oe pia eBdopada péow eprmno-
plag petoxwv véag texvoloyiag. Ot Stapnurosig tng oty tAedpaoct) 61aKNPUOoOUV 0Tt "KATd 11€00
0po o1 TieAdteg pag tprAdaciadouv ta Aepta toug oe 5 eBdopadeg!” Arnogpaociete va enevduoete 32
eup® péow g GoDotCom Inc. yia pia nepiodo 5 eBdopadov. Eoww X 1 afia g enévduor|ig oag
01O T€A0G AUTHG NG MepLodou.

Topa, vnoBetoupe ot 1 GoDotCom Inc. oe pia e86opada Sumdaociddetl v enévduorn oag pe Iit-
Savétta 1/2 xkat xavet 1o 50% tng enévduorg oag pe mbavotnta 1/2. AnAadr), av enevdvoete C'
gupo, tote pia e86opada peta da éxete eite 2C eite C/2 eupe pe v idia mbavota. Yrodétoupe
axkopa ot n arodoor kabe £66opadag arotedei pia avetaptnu) doxkiur n oroia eite durdaciadet
elte pewwvel oto Yoo v enévduor Tou eixate otV apxn g eBdopddag.

(a) IToto to medio tpov g t.yu. X;
(B) ITowa n ouvaptnon mbavotntag g t.h. X;
(y) Howa n péon tpn ng t.p. X; Etval n Stapnpion g GoDotCom Inc. akpiBrg;

(8) ITowa n TBavowta ot Sa yaoete Aedpta enevduoviag pe v GoDotCom Inc.; AnAadn Bpeite v
P(X < 32).

(€) Mia ertévbéuon 32.000 supw pe tv GoDotCom Inc. propei va a&idet 1.000 supw oe 5 B65opadeg!
'Eote ot eiyate autd ta xprpata. ®a anogpaocidate va ta enevduoete pe v GoDotCom Inc.; Thati
vat 1 ylati oxt;



